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Megjelenik minden 
szombaton.

Előfizetési ár 1 évre 8 P. 
Egt/es szám ára 16 fillér.

Albertfalva, Budatétény, Nagytétény, 
Budaörs, Törökbálint 

társadalmi és politikai hiradója

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Budafok, Plébánia-u. 2.

Szerkesztésért és kiadásért 
felelős: POÓS Rezső.

A budafoki fiuk
is ott voltak szerdán abban a 
mintegy 30 ezer főt kitevő cser- 
készviiághadseregben, amely pa­
zar szinpompában, példás fegye­
lemben, meleg egybeforottság- 
ban, az egészség, erő és ifjúság 
hármas díszében ünnepelte a 
boldogabb jövendőt, a megértés, 
emberszeretet és együttműködés 
vezércsillagait.

A nézőknek repesett a szivük 
a döngő léptű ifjú tízezrek fel­
vonulásának láttán. A vékony, 
de izmos testek suháng erdeje, 
a büszke fejek végtelen síkja, 
a ragyogó szemek drágakő egy­
velege, a kacagó szájak pity­
pang lánca mind-mind oda röp­
pent a szivünk közepébe Oda 
röppent kicsit fájó, de alázatos 
megérzéssel, hogy ime ez a 
sok szépség, derű s öröm már 
az utánunk következő világ, az 
ő világuk. Mire az megérkezik, 
mire az ő vékony alakjuk fér­
fiassá válik, sima homlokuk rán­
cot vet s könnyű válluk meg­
kapja a maga gondterhét: mi 
már nem leszünk, a testünkből 
már csak az elmúlás kémiai 
folyamata marad meg.

Lelkünk azonban bennük él­
het tovább, szépségérzékünk, 
ezernyi-ezer édes és keserű ta­
pasztalatunk, a jobb utáni vá­
gyakozásunk, irántuk érzett sze­
retetünk értékes hagyományként 
maradhat rájuk, bennük, ha 
azokat fogékony, hevülő fiatal 
valójukba elhintjük. Abszolút 
boldogság bizonyára nem vár 
rájuk sem, de a cserkészerények 
követésével és a megelőző ge­
nerációk hibáinak kikerülésével, 
sokkal boldogabbak lehetnek, 
mint mi voltunk.

A legmelegebb szeretettel ölel­
jük körül a több mint 50 nem­
zet ifjúságának a gödöllői er­
dőkben táborozó virágos kert­
jét s megértésüket, összetartá­
sukat, az őket körüllengő nemes 
gondolatkört figyelve, az a tu­
dat ver bennünk gyökeret, hogy 
nekik már nem kell majd a 
nemzeteik közti problémákat 
sem gyilkos szuronnyal, gép­
puskával és gránáttal elintézni...

HÉTRŐL-HETRE
Jeltelen sirhal-

mok tűnnek lelki sze­
meink elé ezekben a 

napokban, étlépvén a világháború 
kitörésének 19-ik évfordulóján. A 
végén jeltelen sírokat mutató film 
visszafelé forgatva hősi tetteket, em­
bertelen szenvedéseket, daloló kato­
navonatokat, könnyes, virágos bu- 
csuzásokat vetít elénk. Ó ha a sok 
nekibuzdulást, testi és lelki erőfeszí­
tést, emberfeletti önfeláldozást, anyagi 
értékeket, a haladás, a bajok kiirtása, 
az élet szebbé, jobbá tétele érdeké­
ben használták volna fel, milyen más 
volna ma a világ. De nem, mindez 
a sok-sok lendület, erő és érték 
a pusztítás céljait szolgálta; csodál­
kozzunk-e, hogy az eredmény az 
általános pusztulás lett?

* *
*

Biciklitolvajok ütötték fel sátor­
fájukat Budafokon és környékén. Már 
kilenc bicikli esett nekik áldozatul 
úgy, hogy a bicikli gazdája bemegy 
valamelyik házba, gyárba, hivatalba, 
hogy ügyét elintézze s mire előkerül, 
bottal ütheti a járda széléhez támasz­
tott biciklije nyomát. Kétségtelen, 
hogy az egész Pestkörnyéket behá­
lózó tolvajszövetkezet tagjai követik 
el ezeket a bicikiiiopásokat, amelyek 
pestkörnyéki városokban, községek­
ben hol itt, hol ott fordulnak elő 
tömegesebben, aszerint, hogy ez a 
tolvajtársaság hol találja a helyet és 
időt alkalmasabbnak gaztetteik szá-

mára. A napokban egyik vendéglő­
sünknek a Városháza elé támasztott 
biciklijét lopták igy el. A bicikli 
persze pár óra alatt a tolvajtársaság 
átalakító intézetébe kerül, amely az 
alkatrészek felcserélgetésével úgy el­
változtatja a bicikli formáját, hogy 
tulajdonosa sem ismer rá többé. A 
nagyközönségre várna a feladat, hogy 
a rendőrségnek legalább egy ilyen 
tolvajt elcsípni segítsen. Ha egy 
megvan közülük, a többi: a bicikli- 
tolvajfront felgöngyölése, már gyerek­
játék lesz.

* *
*

Az utcai járdalapok készítése
szorgalmasan folyik a város Levente­
utcai telkén, ahol 8 munkás végzi 
az öntést. A város eddig 10 vagon 
cementet rendelt, amelyet kellő ada­
golásban a Reiber-féle bánya homok­
jával kevernek össze a munkások. 
Naponta 350—380 lap készül el. 
Az egyes lapok mérete 25X25X5, 
ahol az 5-ös szám, a járdalap ma­
gasságának 5 centiméteres méretét 
jelzi. Eddig mintegy 24.000 lap lett 
készen. A város célja az, hogy 60 000 
darab álljon rendelkezésre az őszi 
útjavítási szezon kezdetén. Ebből a 
60.000 darab járdalapból 11/i méte­
res szélességben ki fogja a város 
építeni az országút belső részének 
mindkét oldali gyalogjáróját, a Szent 
István-tértől a Tóth József-utcáig, 
valamint a Városház-teret és kör­
nyékét.

A szegényügy kérdéséhez
A „Hétről-hétre“ rovatban múlt 

hó 22-én közölt rövid cikk készte­
tett arra, hogy a szegényügyrői Írjak 
és az ott felvetett gondolatot az 
alábbiakban fejtegessem.

Társadalmunk legnagyobb prob­
lémái közé tartozik a szegény-ügy. 
E kérdéssel hasztalanul birkózik az 
egész világ, ugylátszik mintha a 
megoldás, a végleges megoldás le­
hetetlen volna. A kérdés teorétikusai 
részben a „karitás“ fejlesztésében, 
mások a társadalom termelési rend­
jének átalakításában, vagy nemzeti 
munkaterv végrehajtásában stb., vélik 
a megoldást megtalálni.

A mi szándékunk nem az egész 
kérdéskomplexum vizsgálata, mert az 
a „nagy“ politikára tartozik. Mi csak 
itt arról értekezhetünk, hogy a mai 
rendszer helyes-e, vagy keresnünk 
kell-e valami más megoldást. A mai 
rendszer: Minden tiz percéen jön 
egy koldus, egy vándor, egy állás- 
nélküli kereskedő és valamennyi va­
lami különös egyéni okot sorol fel, 
hogy szivünk megkönyörüljön rajta. 
Gyermekek jönnek és aggok, mun­
kások és diplomások. A címzett han ­
gulatához képest ad, vagy nem ad.

Vagy élelmet ad, vagy pénzt. Többet, 
vagy kevesebbet. A koldusok hely­
beliek és vidékiek, bel- és külföldiek, 
keresztények és zsidók. Mindegyik 
tehetségéhez képest gyűjt, többet, 
vagy kevesebbet.

Nyilvánvaló ebből a néhány oda­
vetett szóból, hogy a mai forma nem 
jó és helyette mást kell keresni. Ne­
héz megállapítani, különösen mielőtt 
az elméleti terveket a gyakorlatba 
átvinnénk, hogy az elméleti mód­
szerek közül melyik az, amely a 
gyakorlatban beválna. Beszélhetünk 
az egri normáról, amelyet az or­
szágban már több városban beve­
zettek. Ennek a rendszernek a lé­
nyege az, hogy az adományokat he­
tenként, vagy havonként a szegény­
gondozóba adják és itt osztják ki a 
rászorultak között. Beszélhetünk a 
városi szegénygondozás más ,* köz­
pontosított formájáról, vagy kerüle­
tenkénti támogatásáról. A gyakorlat 
fogja megmutatni, hogy melyik meg­
oldás a jó, melyik megoldással lehet 
a legtöbb éhező szájat betömni és 
hogyan lehet elérni azt, hogy mini­
mális adminisztrációval a legtöbb 
jusson a nyomorgóknak.

A gazdasági válság megoldása az 
egész kérdést visszazökkentené a 
békebeli keretekbe. A kérdés ez 
volna: Munkaképes vagy-e, vagy 
nem ? A megoldás: Munkaképes dol­
gozz! Gyámoltalan, téged támoga­
tunk !

A változott viszonyok miatt azon­
ban szinte el kell ismernünk a kol­
dulás létjogosultságát mindaddig, amig 
intézményes támogatás nem történik. 
A fentiek közül akármelyik megol­
dást, de megoldást kíván ez a kér­
dés, még pedig gyorsan. A szegény­
ügy kérdésében az egyesületeknek a 
város vezetőségével karöltve miha­
marabb gyűlést kellene egybehívni 
és az érdekelteknek sürgősen dön­
teni kell az inségmunka kiterjesztése, 
vagy a munkanélküli segély, esetleg 
a városi központi szegénygondozás, 
vagy az egri norma bevezetése tár­
gyában.

Én ugyan nem a városi szegény- 
gondozást tartom a helyes megol­
dásnak, hanem, — mint azt egy ta­
nulmányomban kifejtettem — a tár­
sadalmi, egyházi és községi szegény- 
gondozás kizárásával, az állami sze­
génygondozást, azonban ezen törek­
vés eléréséig az állam gépezeté­
nek erre a feladatra való beállításáig, 
a gyors helyi segítést tartom meg- 
vaiósitandónak.

Dr. Kornis Tibor Pál.

Budapest 
az ál őstermelők 

ellen
Szerdán délelőtt az egyes fővárosi 

vásárcsarnokokban és szabadtéri 
piacokon izgalmas jelenetek játszód­
tak le. Az árusítástól ugyanis eltil­
tották azokat az őstermelőket, akik 
nem tudták felmutatni a székesfő­
város által kiállított uj igazolványt. 
A főváros vezetősége a sok teher 
alatt roskadozó iparos- és kereskedő­
társadalom érdekében szigorú ren­
deletet adott ki olyan értelemben, 
hogy a jövőben csak azok minősít­
hetők őstermelőknek és csak azok 
árusíthatnak ilyen címen a csarno­
kokban és szabadtéri piacokon, akik 
a lakóhelyükön szerzett hivatalos bi­
zonyítvány alapján uj őstermelői iga­
zolványt kérnek és kapnak a fővá­
ros közélelmezési ügyosztályától.

Ennek a rendeletnek kibocsátása 
azért vált szükségessé, mert a leg­
utóbbi esztendőkben egyre nagyobb 
és nagyobb számban lepték el a 
vásárcsarnokokat és piacokat a ma­
gukat őstermelőknek nevező vidéki 
kiskereskedők, akik Budapesten egyet­
len fillér adót sem fizetnek, ellenben 
nagy konkurrenciát csinálnak a Buda­
pesten adót fizető és minden egyéb 
terhet viselő kereskedőknek. Ezeknek 
az „őstermelőknek“ a száma a 37000- 
et is meghaladta.

A főváros vezetősége a vásárcsar­
noki és piaci felügyelők utján most
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már hónapok óta figyelmeztette az 
érdekelteket, hogy uj őstermelő iga­
zolványt szerezzenek be, mert au­
gusztus elsejétől kezdve a régi ős­
termelői igazolványok hatályukat 
vesztik. Minden egyes őstermelő la­
kóhelyén, a községi jegyzőtől vagy 
a város polgármesterétől volt köte­
les előzőleg hivatalos bizonyítványt 
szerezni arról, hogy valóban termelő 
és kizárólag saját terményeit árusítja. 
E vidéki bizonyítványok alapján ál­
lították ki az elmúlt napokban a vá­
rosházán az uj őstermelői igazol- 
ványosat. Ezzel az eljárással 50 szá­
zalékkal csökkentették azoknak az 
őstermelőknek a számát, akik ezen a 
cimen árusítottak.

Az érdekelt kereskedők és iparo­
sok nagy megelégedéssel és öröm­
mel fogadták a főváros rendelkezését, 
kérdéses azonban, hogy mindenütt 
méltányosan és igazságosan hajt­
ják-e végre ezt a legújabb rendele­
tét. A városházán, ahol ebben az 
ügyben érdeklődtünk, azt a felvilá­
gosítást adtáK, hogy az igazi őster­
melők a jövőben is árusíthatnak a 
csarnokokban és a piacokon, mert a 
főváros senkitől sem fogja megta­
gadni az uj igazolvány kiadását, ha 
valóban igazolja a helyi hatóságok 
révén azt, hogy őstermeléssel fog­
lalkozik és saját terményeit árusítja

mindig magán viseli 
a gyártó védjegyét.

ASP/r/jv
ASPIRIN-tebleüskon
is van valódi­
ság! védjegy: 
az ismert 
Bayer-kereszt.

Meghűlés első jeleinél és fájdal­
maknál ASPiRIN-TABLETTÁK

Őszibarack ünnep Budaörsön
A budaörsi gazdák, az idén, au­

gusztus hó 13 tói augusztus hó 23 ig 
terjedő időben, a gyümölcsök ki­
rályának, Európa legszebb és leg- 
izesebb gyümölcse fogyasztásának 
propagálására megrendezik a magyar 
őszibarack ünnepét.

Az ünneppel kapcsolatban őszi­
barack bemutatót és borbemutatót 
rendeznek.

A bemutatón résztvevő gazdák 
között számos értékes dijat osztanak 
ki, amelyeket szakemberekből álló 
bizottság fog a legérdemesebb gaz­
dáknak odaítélni. Nemcsak budaör­
siek, más környékbeli gazdák is pá­
lyázhatnak kiállított barackjaikkal.

Fővédnökül a miniszterelnököt, véd­
nökül pedig a földmivelésügyi mi­
nisztert kérték fel és meghívták az

ünnepre a magyar társadalmi élet 
és gazdasági világ minden kiválósá­
gát. Továbbá a magyar és külföldi 
sajtói és a Magyar Cserkészszövet­
ség révén az északi oszágok cser­
készeit is.

A kiállítóknak semmiféle kiállítási 
dijat fizetni nem kell. Az augusztus 
hó 13-tól augusztus hó 23-ig ter­
jedő időben HÉV menettérti jeggyel 
és ebéddel kombinált jegyek lesznek, 
melyeknek ára 2 30 P. Az ebéd áll: 
budaörsi pincegulyás, vagy egy sze­
let rántott hús, fehér kenyér, teper­
tős pogácsa és 1 kg. finom őszi­
barackból.

Az ünnepet a Budaörsi Gazdák 
Egyesülete rendezi élén Ebner György 
elnökkel és Frank Lukács főtitkárral. 
Megnyitó ünnepély augusztus 13-án 
délelőtt 10 órakor.

pedig a panaszosokra rótta rá, akik 
azt egyetemlegesen megfizetni tar­
toznak.

A közigazgatási bizottság döntése 
ellen csak jogszabálysértés indokából 
lehet a belügyminiszterhez felülvizs­
gálati kérelemmel élni.

Sok értelme most már nincsen a 
fegyelmi ügynek, hiszen Albertfalva 
és főjegyzője örökre megváltak egy­
mástól. Mi volt a megértetlenség 
oka, ezt azok tudják, akik a háború 
egyes fázisait közelről ismerik, egy 
azonban bizonyos és pedig az, hogy 
a Forgó Henrik főjegyző ellen fel­
hozott hivatali kifogások alaptalanok 
voltak. A főispán által ellenjegyzett 
felmentő Ítélet bizonyítja ezt. Ezzel 
azlán a sok port felvert albertfalvai 
jegyzőháboru most már vaiahára 
teljesen véget érhet.

HÍREK

Az albertfalvai jegyzőháboru
nőm űri x r rr o é 'mól l-i /"x /Y x r U — I. íz \ i JL - - i - —-----f! _ _ i fnem ért véget azzal, hogy Forgó 
Henriket Révész Béla főszolgabíró 
Budaörsre rendelte át, ahol eleinte 
helyettes főjegyző volt Forgó Hen­
rik, aztán mikor véglegesen megürült 
a főjegyzői állás, a budaörsiek egy­
hangúlag főjegyzői székükbe emelték. 
Annak a harcnak a hullámai azon­
ban, amelyek egyes albertfalvai kö­
rök és a volt albertfalvai főjegyző 
között dúltak, most sem csittultak el 
véglegesen. Most foglalkozott ugya­
nis az albertfalvai jegyzőháboruság- 
gal Pestvármegye közigazgatási bi­
zottsága, amely dr. Preszly Elemér 
főispán elnöklésével meghozta dön­
tését.

A járási főszolgabíró az albert­
falvai társas élet egyes vezető fér- 
íiainak feljelentésére 5 rendbeli hi­
vatali szabálytalanság miatt 100 
pengő pénzbüntetéssel sújtotta Forgó

főjegyzőt és a költségek megfizeté­
sére kötelezle. Ezt a panaszosok is 
és a főjegyző is megfeiebbezték a 
közigazgatási bizottság fegyelmi ta­
nácsához.

A közigazgatási bizottság a főis­
pán elnöklése mellett tartott ülésé­
ben most megállapította, hogy a 
Forgó főjegyző ellen felhozott pana­
szok elsőtől utolsóig alaptalanok. 
Igaz, hogy a főjegyző egyes esetek­
ben udvariatlanul viselkedett a pa­
naszosokkal szemben, ezt azonban 
kiélesedett helyzetből meg lehet ér­
teni, fegyelmi büntetésre azonban 
ezzel sem adott okot.

A fegyelmi ítélet az lett, hogy 
Forgó főjegyzőt a közigazgatási bi­
zottság a vádak alól teljesen fel­
mentette, és a régi eljárási költsé­
geket a vái megyére, az uj eljárási 
költségeket — mintegy 150 pengőt

— A vendéglős Ipartársulat
Petneházy György elnöklésével hét­
főn délután 3 órakor a Koleszárits 
vendéglőben tartja ezévi közgyűlését. 
A közgyűlésen tiszíujitás is lesz.

— A közönség figyelmébe. 
A jamboree-ra utazó közönség a 
HÉV vonalán Budapest — Nagyté­
tény között a Gödöllőn kapott iga­
zoló jegy felmutatása mellett a be­
utazásra váltott jeggyel visszautaz- 
hatik!

-r Dr. Bérezi Jenő szülész­
nőorvos a II. sz. női klinika v. or­
vosa, Park Szanatórium főorvosa 
rendelését nőbetegeknek folyó hó 
9-én, szerdán megkezdi Kossuth 
Lajos-utca 73. sz. alatt. Rendelő­
órak hétfőn, szerdán, pénteken dél­
után l/s6—*/,8-ig és vasárnap dél­
előtt 9 — 10-ig.

— A Hangya Szövetkezet
helybeli fiókja holnap vasárnap 
délután 3 órakor tartja folyó évi 
közgyűlését a polgári iskola rajzter­
mében.

Fekete kávé mellett
— Múltkori beszélgetésünkre, úgy 

látszik Dante mondását alkalmazzák: 
nézd meg, aztán gyerünk tovább . . . 
Több szó ne essék róla!

— Kissé ezaltált volt aznap . .. 
El-elkalandozott.

— Még mindig ezen évődnek?
— Nekünk talán nem szabad 

csipkelődni? Ahhoz csak Magának 
van joga? Végre egyszer törlesztet­
tünk valamit adósságunkból! Jól 
esett!

— Sekszpirrel válaszolom: ahogy 
tetszik!

— Jaj, de fanyar ma! És milyen 
szárnyaszegett! Idegen toliakkal akar 
repülni! Ennyire kihoztuk a sodrá­
ból azzal, hogy bátorkodtunk élesre 
fenni nyelvünket ?

— A köszörüléshez tőlem érthet­
nek, de a fegyverforgatást még nem 
tanulták meg. A vágás, amit adtak, 
szabálytalan volt. A tus érvénytelen.

— Az óvást meg kell indokolnia.
— Nem óvok. Folytatom az asszót. 

Jól ismerték az előzményeket, ame­
lyek szárnyaló csapongásomat, hogy 
úgy mondjam, kiváltották. A belső 
tűznek ilyen rakétaszerű fellobba- 
nása Budafokon aligha tartozik a 
rendkívüli jelenségek közé. Ha helyi 
specialitásnak nem is mondható, de

feltétlenül a város arculatához tar­
tozó jellegzetesség számba megy. 
Már pedig az ilyesmi védelmet: el­
nézést, figyelmes bánásmódot ér­
demel.

— Szóval a tapintatosság is 
olyasmi, ami Budafokon nincs. Kö­
szönjük szépen! A riposzt sikerült, 
a tus pompásán ül! A zsűri vita 
nélkül megítélheti.

— Ne általánosítsanak! Megérde­
melnék, hogy ezért tuss alá tartsam 
a fejüket a „Jó volna, ha volná“- 
hoz címzett strandfürdőben. Szeren­
cséjükre sok viz folyik le addig a 
Dunán, amíg fenyegetésemet bevált­
hatom.

— Sok mocskos és piszkos viz, 
azt mondja! Ha a maga öreg pro­
fesszora körülnézett volna, aligha 
lelkesedne a dumaparti strandért.

— Állj! Megint szabálytalanul tá­
madnak ! A terepszemlét nem mu­
lasztotta el. Borzadva irta le jelen­
tésében a civilizációmentes vadon 
állapotokat, amiket ott tapasztalt: a 
cigánylaposi elhanyagoltságot, rot­
hadó szeméttelepeket, a miazmás 
levegőben a férgek és Ízeltlábúak 
barbár egyeduralmát. Mindez azon­
ban szerinte a strandfürdő kérdését 
csak közvetve érinti.

— Igen, ha a patkányok, sündisz­
nók, meg csúszómászók részére ter­
vezi a fürdőt. De embereknek ? Ho­
gyan képzeli ezt?

— A professzor ur úgy képzeli, 
hogy a városnak ezt a csup sze­
mölcsöt mindenképpen le keli testé­
ről operálnia. Le kell akkor is, ha 
a strandból nem lesz semmi. A vá­
ros reputációja követeli! Nem logi­
kus tehát azt vitatni, hogy a strand­
fürdő miatt szükséges a megszünte­
tése.

— És mi lesz a vízzel ? Hiába 
varázsoljuk a partra akár Szemirá­
misz függő kertjeit is, attól még a 
Duna vize nem tisztul meg.

— Ez már aztán igaz! Csak az 
a baj, hogy nem erről van szó. A 
szabad fürdők vize többé-kevésbbé 
mindenütt piszkos, külföldön csak 
úgy, mint idebent. Nem a pocsolyák 
és agyag-gödrök mellé telepített u. 
n. strandfürdőkre gondolok, amelyek 
úgy szaporodnak mindenfelé, főleg 
a főváros körül, mintha az Ezer-tó 
országa volnánk, hanem a vezető 
helyen álló fürdőkre tavak és folyók 
mentén. Tudjuk, hogy ezeknek más 
a rendeltetése, mint tisztasági für­
dőnek szolgálni és csak kivételesen 
felelnek meg ennek a célnak is. El 
kell fogadni, mint természeti adott­
ságot, hogy a folyó vize nem lehet 
olyan kristály tiszta, mint a forrásé, 
amikor a föld rréhéből a napvilágra 
buggyan, vagy mint a tenger vize 
az óceánok közepén, ahol az abszo­
lút tiszta levegő az abszolút tiszta 
hullámok csókjában fürdik.

— Ne kezdje újra a szárnyalást! 
Mindjárt kényszerleszállásba hozzuk!

— Mivel úgy is beráncigálnak, 
hát visszaereszkedem a Duna barna 
hullámaira és folytatom a helyszíni 
közvetítést a professzor ur előadá­
sáról. A Duna alacsony vízállásnál 
másodpercenként 12 — 15000 hl. vi­
zet hömpölyget. Budapest főkloaká- 
jából ugyanezen idő alatt 25 hl., 
vagyis 2 ezrelék szennyvíz jut bele, 
az is a mély meder közepén. Ebben 
az óriási víztömegben ez az elenyé­
sző mennyiség rögtön felemésztődik. 
Szabad szemmel nem is látható, 
Budafok határában pedig górcsővel 
sem észlelhető. Csepel és Albert­
falva szemetével még könnyebben 
végez a Duna sodra. Budafok part­
szakasza igen hosszú. Ha tehát Bu­
dafok maga nem piszkol, feltétlenül 
található olyan hely a medence 
megépítésére, ahol a szűrés problé­
máját a technika minden nehézség 
nélkül megoldhatja.

— Ez csak teória! A teória pe­
dig zöld . ..

— Talán smaragdzöld hullámok­
ban kívánnak lubickolni? Ez a vá­
gyuk sem elérhetetlen! Budafokon 
is megvannak azok a geológiai okok, 
amelyek miatt a budai hőforrások a 
Duna medence körül törnek utat 
maguknak. Miért ne lehetne mély­
fúrással Budafokon is artézi forrás­
hoz jutni ? A professzor ur ezt is,
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Egyházközségi ügyek
Istentiszteletek.

Vasárnap, aug. hó 
6-án reggel 7 órakor 
német szentmise szent­
beszéddel ; 9 és 7,12 
órakor csendes szent­
misék. 10 órakor nagy­
mise. Este 7 órakor 
litánia.

Hétfőn, szentmise f 
Fischer Györgyért. 

Kedden, szentmise f
-----------— Posch Terézért.
Szerdán, szentmise f Fuchs Bé­

láért és f Paul Péterért. 
Temetések.

Julius 30-án délután 5 órakor volt 
Tátrái Antalné temetése.

Augusztus 2-án délután 7S 6 óra­
kor kisértük utolsó útjára Bonyár 
Jánosnét.
-*-*■—----- ■ - - 

— Az augusztus 20-ára ter­
vezett evezős versenyt a ren­
dezőség augusztus 27-ére halasz­
totta el.

— Magyarország első acél- 
utja épült meg a budapesti Fehér­
vári utón. Erről az útrendszerről 
nem lehet mondani, hogy ismeretlen, 
mert külföldön már külföldön már 
különféle variációkban használják az 
acél utakat. Az acél ut a vas és a 
beton kombinációjából áll. A lényeg 
az, hogy 6 cm. vastag beton aljra 
U alakú hengerelt acélszalagokat 
helyeznek el és ezeket a beton aljba 
behengerelik. A vas szalagok szé­
lessége 80 mm. s egymástól 40 
mm. távolságra helyeződnek el. Ez 
a rendszer aránylag kevés költség­
gel olyan utterületet ad, amely az 
eddigi utkészitő rendszereknél ma­
gasabb értékű, több kopási és hu- 
zási szilárdsággal rendelkező útvo­
nalakat biztosit. A Fehérvári-uti 
acél ut igen jó külsővel bir. Majd 
elválik, meddig tart?

Budafok és Vidéke

Budafoki strófák
Akinek fonttal, dollárral 
Van tele a zsebe,
Folyton drukkol, az értékük 
Felmegy-e, lemegy-e ?
Vad kin ez az örökös drukk,
Agy hévül, torok ég,
Tudj isten én azért mégis 
Szívesen drukkolnék.
Olajozták az utcákat 
Ámultunk, bámultunk,
Végre levetkőztük itt is 
Nagyközségi múltúnk. 
Portalanság ! Figyelem! A 
Főok csak nem az volt,
Hogy az egyre növő adók 
Ne verjenek nagy port?

Furcsa gondolat, az biztos, 
Létrán vándorolni,
De még rosszabb munkanélkül 
Otthon rostokolni.
Pedig Ut sincs munka, szegény 
Schäffler Ferenc Károly,
A végén reményben s tényleg 
Leszállsz a létráról.
Akik tudunk, mind elmegyünk 
A cserkész táborba,
Hol népes ma Gödöllőnek 
Minden zuga, bokra.
Nekem meg egész közel 
Rokon a cserkészet,
Most is épp egy államkölcsön 
Ügyében cserkészek.

— Pályázat postaaltiszti ál­
lásokra. A postavezérigazgatóság 
ideiglenes nyugdíjas második osztá­
lyú postaaltiszti állásokra hirdet pá­
lyázatot. Az altiszti állás javadalma 
havi 81 pengő 50 fillér fizetés, az 
állomáshelyeknek megfelelő lakás­
pénz és egyenruha. A felvételi kér­
vényeket sajátkezüleg kell Írni. Pá­
lyázati határidő augusztus 16 ika.

—- Gyümölcsfélék november
15-ig postacsomagokban 50%-os 
viteldij mérséklést élveznek. Bővebb 
felvilágosítást a postahivatalok nyúj­
tanak.

az előbbi témát is az érvek sokasá­
gába göngyölítve adja elő.

— Persze a csomagolás a Maga 
kezei közt tönkre ment! Nem ért 
hozzá! Minket a gyümölcsakció 
megtanított a pakolás fontosságára!

— Önérzetes kijelentésük dacára 
is kénytelen vagyok ebben is ver­
senyre kelni Önökkel, Muszájból. 
Szomorú esemény késztet rá .. .

— Szomorú esemény ? Csak nem 
ismét a csapongását fájlalja ...

— Alja, alja,- ne emlegessék! 
Lehet, hogy beszédemnek sok volt 
az alja,- jaj már megint . .., de 
nem ez ..

— Nekem gyanús volt viselke­
dése ... Nem jutott túl az első 
csésze feketén, holott máskor — par­
don — falja ...

— Ne, ne ezt ... Inkább meg­
mondom ... Az ember a hibáját 
olyan nehezen vállalja- jaj. Segítse­
nek, nyúljanak kissé a hónom alja­
jaj nem bírom.

— Feketét nem iszik, minden alja 
szóra összerezzen! Csak nem az én 
kávémat merészeli..., talán bizony, 
hogy zaccos,... hogy alja van ...

— Ilyet még csak gondolni is!... 
Vallók, de engedjék meg, hogy a 
bűnös vétkét találós kérdésbe fog­
lalja ... jaj...

— Legyen vége ennek az alja-s 
beszédnek, mert kénytelenek leszünk 
megmutatni merre a kapu alja ...

— Kíméljenek! Tehát miben ha­
sonlít ez a csésze, a kávéhoz? Az­
tán hadd lássam, hol az ágy alja .,.

— Mondom! Miben hasonlítana 
másban, mint hogy mindegyiknek 
alja van ? Ez mégis sok . . .

— Nem, nem! Dehogy is! Inkább 
egyiknek sincs! Legalább is ennek 
a gyönyörű velencei findzsának 
csak- volt. Amig össze nem Toppan­
tottam . ..

— Szerencsétlen! Ilyen csekélység 
miatt csinált ekkora zavart! Inkább 
Daniét szavalta volna, hogy szót 
sem érdemel! A kávémat nem en­
gedtem volna. De ezt ?

— Nagyságos Asszony bocsánata 
boldoggá tesz! És mert már szeret­
ném behozni a mulasztásomat. Csak 
ebbe azaljtalan edénybe... Köszö­
nöm ... Kitűnő . . . Szabad még 
eggyel? Inkább ide, mint a la Bra- 
silienne a Dunába ... Az úgy is 
elég fekete .. . Nos mit szólnak a 
csomagolási tudományomhoz ? Rossz 
árumért még szinte meg is dicsér­
nek! A barackjaikkal azonban ne 
kövessék példámat! Inkább a Nagy­
ságos Asszony elvéhez ragaszkodja­
nak, aki nem tekint a külső mázra, 
csak arra ügyel féltékenyen, hogy 
ami belekerül, annak hírnevén ne 
essék csorba, csak az legyen kifo­
gástalan és

Kapós,

— Céllövőversenyek. Julius 
29—30-án rendezte a Budafoki 
Polgári Lövész Eegyesiilet ez évi 
első céllövő versenyét. A négy ver­
senyszámban 38 helybeli, fővárosi 
és környéki lövész indult. A szépen 
díjazott verseny eredménye országos 
viszonylatban is elsőrangú. Legjobb 
eredményt fekvő helyzetben Fehér 
István, Mészáros József, Kovács 
Jenő, Farkas Ferenc, állóhelyzetben 
Kovács Jenő, Borostyán László, Iker 
Imre, térdelő helyzetben Mészáros 
József, Kaszap- Teischler István, Ko­
vács Ede, az összetett versenyben 
Szarka L^jos, Mészáros József, 
Klauber Róbert (Budahegyvidéki P. 
L. E.) Kovács Jenő érték el. A győz­
teseknek a város és a Budafoki 
Polgári Lövész Egyesület nevében 
Macskássy Sámuel főjegyző dr. 
Aulinger Ferenc tanácsjegyző kísé­
retében 3 arany, 6 nagy ezüst, 12 
nagy bronz és 10 kis bronz érmet 
osztott ki, azonkívül átnyújtotta az 
első helyezetteknek Dietzl Lajos 6 
üveg pezsgőjét s a Püspöki Bér- 
pincse 10 üveg finom borát, melye­
ket tiszteletdijul ajánlottak fel. A 
főjegyző lelkes beszédei üdvözölte a 
győzteseket. Augusztus 12—13-án 
rendezi a Budafoki Polgári Lövész 
Egyesület Budafok város 1933. évi 
egyéni és csapat céllövő bajnoksá­
gát, melyre eddig 7 csapat 60 lö­
vésszel nevezett be. Erre a nagy 
versenyre a lövészet barátait ezúton 
is meghívja az Egyesület A verse­
nyen zene és büffé lesz. A versenyre 
Budafok város, dr. Jegg Géza ta­
nácsnok, a Lövész Egyesület és szá­
mos ipartelep ajánlott fel tisztelet 
dijakat. A verseny 12-én délután 
7,3—7, vasárnap 8-tól esti 7 óráig 
tart.

— A nyár orvos szemmel.
A nyár orvosi szempontjairól dr. 
Demjanovich Endre h. tiszti orvo­
sunk kérésünkre a következőkre 
hívja fel a közönség figyelmét: Vá­
rosunk egészségi viszonyai a nyári 
hónapokat illetőleg az elmúlt esz­
tendőkhöz viszonyítva igen jóknak 
modhatók. A nyári hónapokban 
szinte járványszertien. fellépő heveny, 
gyomor és bélhurutok ezidén csak 
szórványosan fordulnak elő. Sem 
csecsemőknél, sem felnőtteknél nem 
észlelhetők ezek a máskor tömege­
sen fellépő jelenségek. A magyará­
zatot joggal kereshetjük — a fel­
nőtteken illetőleg — a késő nyárig 
kihúzódott tavaszban, mely az egész 
gyümölcs idényt késleltette s igy 
nem volt meg a lehetőség, a pisz­
kos, vagy romlott gyümölcsfélékkel 
való fertőzésre. A csecsemők ked­
vező egészségügyi viszonyait illető­
leg döntő fontosságú volt a szülők 
ránevelése a gyermekek helyes táp­
lálására és gondozására, melyet az 
orvosi kar és a helybeli csecsemő­
védő intézet egy alkalommal sem 
mulasztott el megtenni. Fordítsunk 
fokozott figyelmet táplálkozásunkra 
csak mosott, vagy hámozott és érett 
gyümölcsöt együnk. A legkisebb 
diétahiba súlyos következményeket 
vonhat maga után. A csecsemők és 
kis gyermekek táplálásánál pedig 
gondosan tartsuk be a kezelő orvo­
sok előírását, a legenyhébbnek lát­
szó gyomor és bélpanaszoknál pe­
dig azonnal forduljunk orvoshoz. 
Amilyen könnyű elejét venni vala­
mely bajnak, éppen olyan nehéz 
eredményesen küzdeni a már kifej­
lődött s akárhányszor az életet is 
komolyan veszélyeztető betegséggel 
szemben.

SPORT
A BMTE, amely az amatőr liga 

első osztályába került be, múlt va­
sárnap a ligagyőztes professzionista 
Hungáriával mérkőzött Budafokon. 
A mérkőzést mintegy 2000 néző 
drukkolta végig, köztük igen sok 
budapesti. Az eredmény nagyon ér­
dekes és szép játék után 4:2 lett a 
Hungária javára. Holnap, vasárnap 
délután 7» 6-kor a III. kér. FC lesz 
a BMTE vendége, l/i 4-kor a buda­
foki borbélyok és pékek tartanak 
mérkőzést. A BMTE a jövő héten a 
cseh Karlsbadba, majd onnan a len­
gyel Kattowitzba utazik s ott mér­
kőzik egy-egy helyi csapattal.

Budaörs—Törökbálint labda­
rugó mérkőzés folyt le múlt va­
sárnap Budaörsön. A mérkőzés ered­
ménye 8:0 (1:0) Budaörs javára. 
Holnap vasárnap Budaörs a BMTE 
szövetségi díjnyertes II. csapatát látja 
vendégül. Mérkőzés kezdete 1/i5 óra. 
A budafoki csapatot sok érdeklődő 
kiséri át Budaörsre.

A vidéki atléták nagy mér­
kőzésén Székesfehérvárott a múlt 
vasárnap Lehnert Ferenc a 110 mé­
teres gátfutásban 16 6 mp. idejével 
uj kerületi rekordot futott. Riegler 
Ferenc az 5000 m. síkfutásban 4-ik, 
Lehnert Ferenc pedig a gerelyvetés­
ben szintén 4-ik helyezést ért el. 
Gulácsy és Hoffmann nem vettek 
részt a mérkőzéseken.

— Nagy egyházi és világi 
ünnepségek lesznek augusztus 
12—15-én Székesfehérvárott, ahová 
ez alkalomból az egész környék fel­
vonul. Az ünnepsorozat várostör­
ténelmi és kulturális kiállítással kez­
dődik, sportversenyekkel, ünnepi 
szinielőadással, tűzoltó gyakorlatok­
kal, népünnepéllyel, szabadtéri hang­
versennyel folytatódik és augusztus 
15-én Szent István misével és 
monstre körmenettel végződik.

— Tiltakozás a „Fronthar­
cos“ szó jogtalan használata 
ellen. Az Országos Frontharcos 
Szövetség, mint a világháborúban 
résztvett magyar frontharcosok 
egyedüli hivatalosan is elismeri poli­
tikamentes társadalmi szervezete, 
tiltakozó átirattal fordult a belügy­
miniszterhez, kérve a „frontharcos“ 
szó használatának szabályozását. A 
tiltakozó átirat megemliti, hogy már 
a múltban is többször előfordult, 
hogy a frontharcos nevet különféle 
akciókban, sőt ügynöki cégérül is 
használták fel és a félrevezetéseknek 
és az ügynöki becsapásoknak töm­
kelegét követték el. A Frontharcos 
Szövetség határozott és erélyes ál­
lásfoglalást vár ebbben az ügyben, 
mert a frontharcos gondolatnak és 
elnevezésnek a szántszándékos lejá­
ratását látja abban, hogy minden 
ellevőrzés nélkül használhassa bárki 
is és sokszor különféle turbulens 
eseményekkel kapcsolatosan szere­
peljen a különben megkülönböztetést 
és megtiszteltetést jelentő frontharcos 
meghatározás.
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Vitéz Hidy illatszertárban
pipere és foto cikkek
das választékban szigorúan szabott pesti olcsó áron kaphatók.

i

A leírás ember,
Schäffler Ferenc osztrák mázolómes­
ter, aki Grációl Budapestig 565 km. 
tett meg, a múlt szombaton éjszaka 
érkezett meg városunkba. A Város­
ház-téri Koleszárits vendéglőben szál­
lott meg feleségével és 2 lányával 
együtt. Érkezésekor is és vasárnap 
egész nap is nagyon sok érdeklődő 
vette körül a vendéglőt. Különösen 
az asszonynépség volt rá kiváncsi.

Budafokon nemvárt meglepetés érte 
a létrás Schafflert, mert a rendőrség 
nem engedte meg neki az adomány­
gyűjtést, sőt problematikus lett az is, 
folytathatja-e létrás útját Budapest 
felé. A rendőrhatóság ugyanis attól 
tartott — és joggal, — hogy a lassú 
létrázás és a kiváncsiak serege aka­
dályozni fogja az országúti közle­
kedést. A felettes rendőri hatósá­
gokkal való- megbeszélések eredmé­
nye az lett, hogy a létrás ember 
mégis bemehetett a budapesti Gel- 
lért térig.

Budafokról hétfőn reggel indult el 
Schhaffler. Felszállott párnás üléssel 
ellátott sárgaszinü létrájára, amelyet 
magyar nemzeti szinü szalagokkal 
diszitett fel. Haladása lassú döcögés, 
vigyáznia kell hová kerülnek a létra 
kopott lábai és vigyáznia kell arra 
is, hogy ne kerüljön a jármüvek elé. 
Alacsony, szikár teste ritmikusan 
mozgott a létra tetején, keze is tak­
tusra járt, amint egyensúlyozta ma­
gát. Gyakorta állott meg pihenni és 
a mellette elhaladó jármüveknek ki­
nyújtott karral mutatni a szabad 
utat. Szívesen elfogadta a bámulók 
meghívását egy-egy pohár sörre is, 
de a fröccsöt sem vetette meg. 10 
óra körül érte el a pesti határt, a 
Gellért-térre délután 4 órakor to­
tyogott be.

A Gellért-téren leszállott létrájáról, 
néhány szóval elköszönt az őt kö­
rülvevő kiváncsiaktól, majd család­
tagjaival és létrájával együtt autóba 
szállott és egyik pesti ismerőséhez 
vonult pihenőre. Azt a reménységét 
fejezte ki már itt Budafokon is, hogy 
teljesítményével felhívta magára a 
mázoló körök figyelmét és végre ta­
lán mánkához tud jutni. A különös 
járműre junius 4-én szállott fel Grác- 
ban. Közben kicsit megtanult ma­
gyarul is. Az éljenzésbe már úgy 
begyakorolta magát, hogy akár kor­
tes is lehetne egy jó vidéki választó- 
kerületben.

Az ember őszintén kívánná neki, 
hogy keserves vándorutja végén va­
lóban munkához jusson nálunk, ha 
arra nem gondolnánk, hány magyar 
mázoló van, aki munkanélktil lézeng. 
Menjen csak ő vissza Grácba és 
böjtölje ki ott az időt a jobb viszo­
nyok elérkeztéig s ami munkaalka­
lom van itt, jusson az magyar kéz­
nek.

Krist Károly Ferenc
irodája

Budafok, Anna-utca 21.
Az orsz. földbirtokrendező bíró­
ság engedélye alapján vesz, el­
ad és közvetít: házat, telket 

és földbirtokot.

Í
Mint az Első Magyar Általá­
nos Biztosító Társaság buda­
foki képviselője, felvesz min­
dennemű biztosításokat a leg- 
méltányosabb feltételek mellett.

iSEYBOLD

Törley pezsgő

i KITŰNŐ PALACK 
j és HORDÓBOROK

ALAPÍTÁSI Év 1882

— Az Önkéntes Tűzoltó Tes­
tület köszönetét tolmácsolja t. tag­
jainak és pártfogóinak azért az er­
kölcsi és anyagi támogatásért, amely­
ben a julius 23-án tartott nyári mu­
latsága alkalmával részesitette. — 
Következő felüifizetések folytak be: 
Francois Cézár 20— Gschwindt- 
féle szeszgyár r. t., Gyufagyár r. t., 
Bleicher Ferenc jeges, Alberttalví 
Önkéntes Tűzoltó Testület, Karton­
lemezgyár r. t, Kuhn Károly, Ma­
gyar- Skót kereskedelmi r. t., M. G, 
özv. Juhász Istvánná 10 — 10, Brasch 
Ernő, Wappier Lajos, Reiber Lő- 
rincz, Czermann József, Mitzkor N., 
Konrád Lipót, Walter Márton, Kruck 
testvérek, Ferwagner Lőrincz, Pol­
gári Sörföző r. t., Endresz örökösök, 
Falbanbichler N., Macskássy Sámuel, 
Weisz Emil, Abel Rudolf, Dr. Jegg 
Géza, Bleicher Gyula, Bleicher Ká- 
Joly, Nun Jakab, Varga István, Scheer 
rános, özv. Habermann Fereczné, 
Pongrátz Gyula, Paul Péterné, Fausch 
István 5—5, Jantsovits Jenő, Fischer 
Ágoston, Dr. Kókay, Németh N., 
Rokitanczky, Werl József, Zebb Jó­
zsef 4—4, Hangya ipar r. t, Berg­
mann Adolf, Perlaky Mihály, Grusz 
őrnagy, Hantzmann József, Rigler 
Gyula, Prokopiusz Nándor, özv. 
Niederkirchner J.-né, N. N., Sóhár 
N., Koch Lipót, Mutter Ferenc, Fá- 
ber Frigyes, Karlbauer, Otta igaz­
gató, Katlisz Ferenc, Werl Jakab, 
Hohl Lipót, Finster Mihály, özv. 
Abel Antalné 3—3, Nagy Imre 2 80, 
Kruppo János, Hock József, Muck 
Sándor, Báthory N., Gróf Kegievich 
cognacgvár r. t., özv. Dr. Taub Fe- 
renczné, Reiber Ferenc, idsb. Jahner 
György, Studva N., Mayer Ferenc, 
Seltner N., vitéz dr. Horváth N., 
Sztraka József, Öller Antal, Macs­
kássy László, Fuchs Elemér, Rosen­
berger M, Kerner Ferencz, Eber 
Rezső, Haasz József, Hegyi Gyula, 
Donkó N. 2-2, Buhál N„ N. N, 
Gács Károly, Varga Sándor, TilIN, 
Csurcsia N, Pospischel Lajos 1—1 
pengőt.

Házhely és földbirtok
kimérést, parcellázást, területhelyes- 
bitést vállal, szomszédok között föl­
merülő mesgyevitakat elintéz, uj 
fölméréssé! kapcsolatos panaszokat 
megelégedésre bonyolít le, várossza­

bályozási vonalat kijelöl:

Hetyey Gyula
oki. mérnök, Pestvidéki kir. Törvényszék 

hites szakértője
BUDAFOK, Hosszuiiegy-uica 14, szám,

— A gyógyszertári éjjeli szol­
gálatot páratlan napokon a Kígyó­
hoz címzett Varsányi-féle, páros na­
pokon pedig a Szentiélekhez cimzelt 
Tamássy-féle gyógyszertár teljesiíi.

A Budafoki kir. Járásbíróság mint 
telekkönyvi hatoság.

2151/1933. tkvi. sz.

Árverési mraeimeny-kivonat.
Kertész Ferenc végrehajtatónak Brauner 

József és neje Pentz Julia végrehajtást 
szenvedők ellen indított végrehajtási 
ügyében a telekkönyvi hatóság végre­
hajtási árverést 70 P — f. tőkeköve­
telés és járulékai behajtása végett a 
pestvidéki kir. törvényszék területén levő, 
Budatétény községben fekvő s a buda- 
tétényi 454. sz. tkvi betétben A. -p 1. 
sorsz. a. foglalt 70 n. öl térmértékű 532. 
hrsz. a végrehajtást szenvedők nevén álló 
házra 3600 P. kikiáltási árban elrendelte.

Az árverést 1933. évi szeptember hó 1. 
napján délelőtt 10 órakor Budatétény köz­
ségházánál fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan dr Vá­
sárhelyi Jenő kérelmére 2061 P nél, Ker­
tész Ferenc kérelmére 2534 P nél, és 
Sarkad! Rudolfné kérelmére 2638 P-nél 
alacsonyabb áron nem adható el.

Az árverelni szándékozók kötelesek bá­
natpénzül a kikiáltási ár 10%-íit kész­
pénzben vagy az 1881 : LX. t-c. 42 §-á- 
ban meghatározott árfolyammal számított 
óvadékképes értékpapirosban a kiküldött­
nél letenni, hogy a bánatpénznek elöleges 
birói letétbe helyezéséről kiállított letéti 
elismervényt a kiküldöttnek átadni és az 
árverési feltételeket aláírni. (1881: LX. t.-c. 
147., 150., 170. §§; 1908: LX. t.-c. 21. §.)

Az aki az ingatlanért a kikiáltási árnál 
magasabb Ígéretet tett, ha többet Ígérni 
senki sem akar, köteles nyomban a ki­
kiáltási ár százaléka szerint megállapított

bánatpénzt az általa Ígért ár ugyanannyi 
százalékáig kiegészíteni. (1908 : XLI.25. §).

Budafok, 1933. évi március hó 3. n.
Dr. Vörösmarty sk. jbiró.

Pk. 4902. sz. 1932.
1932. Fk. 1401. sz.

Árverési hirdetmény.
Dr. Báthor István bpesti (V. Bajza- 

utca 2.) ügyvéd által képviselt A. B. C. 
Központi Iroda Kaczander Ferenc ja­
vára 172 P 50 f. tőke és több követe­
lés járulékai erejéig a bpesti közp. kir. 
járásbíróság 1932. évi 44390. sz. végzésé­
vel elrendelt kielégítési végrehajtás foly­
tán végrehajtást szenvedőtől 1932. 
évi április hó 7-én lefoglalt 2530 
P — fillérre becsült ingóságokra annak 
az 1908. évi XLI. t.-c. ^).§-a alapján a 
fent megnevezett s a foglalási jegyző­
könyvből ki nem tűnő más foglaltatók 
javára is, az árverés megtartását el­
rendelem de csak arra az esetre, ha ki­
elégítési joguk ma is fennáll és ha elle­
nük halasztó hatályú igénykereset folya­
matba nincs végrehajtást szenvedő laká­
sán, üzletében, Budaörsön, Loser villa 
házszám alatt leendő megtartására 
határidőül 1933. évi augusztus hó 9-ik 
napjának délelőtt Val2 órája tűzetik ki, 
amikor a biróilag lefoglalt bútorok, 
zongora, jégszekrény, szőnyeg s 
egyéb ingóságokat a legtöbbet Ígérőnek 
készpénzfizetés mellett esetleg becsáron 
alul is — de a kikiáltási ár kétharmadá­
nál alacsonyabban csak a végrehajtást 
szenvedő beleegyezésével, el fogom adni. 
Azon ingóságokra, amelyeknek a kikiáltási 
ára egyezer pengőn felül van, az 5.610/931 
M. E számú rendelet értelmében csak 
azok árverezhetnek, akik a kikiáltási ár 
egytizedrészét bánatpénzül leteszik.

Budafok, 1933. évi julius hó 12-én.
ifj. Apáthy Péter 
kir. bir. végrehajtó.

HAGGENMACHER-SOR
A nagy hőségben I 
friss levegőt ad a *

ventilátor.
® Fokozza a munkabírást, 
megóvja az élelmiszereket.
200 szárnyátmérőjü asztali ventilátor

készpénz ára 110 és 200 Voltra P 35-—
150 „ „ 38—

300 szárnyátmérőjü lengő asztali ventilátor 
készpénz ára 110 és 220 Voltra P 114*—

150 „ „ 125—
Forgalomba hozza részletfizetésre is a
BUDAFOKI VILLAMOSSÁGI R-T.
Nélkülözhetetlen irodában, üiletben, lakásban.

Nyomatott Klein Mór könyvnyomdáját»« Budafokén, Kossuth Lajos-utca 18.


